10.Egyenletrendszerek

1. Oldd meg az aladbbi egyenletrendszert! (Mddszer szabadon valasztott!) /5 pont/
3x+y=6
bx—2y=-8

2. Rodzsa 10000 Ft-bdl szeretne viragpalantakat vasarolni. Ha 12 muskatlit és 25 petuniat vesz,
160 Ft-ja marad. Ha 21 muskatlit és 14 petiniat vesz, még 80 Ft-ot rda kell fizetnie. Mennyibe
kerul egy muskatli, és mennyibe egy petunia? /5 pont/

3. Egy dobozban 200 golyé van, vegyesen piros és kék szinli. Ha adunk hozza 27 kéket és 53
pirosat, pont ugyanannyi piros golyd lesz, mint kék. Hany piros és kék golyé volt eredetileg?
/5 pont/

4. Egy didk kidrusitja nem hasznalt konyveit. Ha az eddig 250 Ft-ért arult krimijeit 20%-kal
olcsébban adna3, és a ki sem nyitott romantikus kdnyveit 450 Ft helyett 50 Ft-os
kedvezménnyel adna darabonként, akkor a bevétele 750 Ft-tal lenne kevesebb. Ha a krimiket
dupla annyiért és a romantikus konyveket fele annyiért adnd darabonként, akkor 6125 Ft-ot
zsebelne be. Hany krimit és hany romantikus kényvet akar eladni? /10 pont/



10.Egyenletrendszerek

Megoldasok:




10.Egyenletrendszerek




